▲ 三菱商事クリーンエナジー

三菱地所と「バーチャル PPA」を締結

2023年11月15日

三菱地所株式会社(本社:東京都千代田区、執行役社長:中島 篤、以下「三菱地所」)と三菱商事クリーンエナジー株式会社(代表取締役社長:藤井隆男、以下「三菱商事クリーンエナジー」)は、再生可能エネルギーによる事業運営を推進するために、再生可能エネルギー由来の電力の環境価値を供給するバーチャル PPA(Virtual Power Purchase Agreement)を 2023 年 11 月 13 日付で締結致しました。

これにより、新たに設置する太陽光発電所より、三菱商事クリーンエナジーは、追加性のある約 3MW (AC) の非 FIT 非化石証書を 2024 年度より順次三菱地所に対して供給をする予定です。

今回三菱商事クリーンエナジーから供給する追加性のある環境価値は、一部を三菱地所の本社執務 室等(東京都千代田区 大手町パークビルディング)に活用される予定であるほか、三菱地所が今後 開発する新築建築物での活用等が予定されております。

三菱商事クリーンエナジーは、今後も環境価値の高い再生可能エネルギー由来の電力供給をはじめとする、多様な脱炭素化ソリューションの開発及び顧客・需要家への提供を通じ、カーボンニュートラル社会の早期実現を目指して参ります。